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"الزكاة والضريبة والجمارك" تُطلق الدليل الإرشادي التفاعلي للآلية الجديدة الخاصة باستحقاق ضريبة
القيمة المضافة للمنشآت المتعاقدة مع الجهات الحكومية

المصدر: هيئة الزكاة والضريبة والجمارك
تاريخ النشر: 10 أكتوبر 2021

أطلقت هيئة الزكاة والضريبة والجمارك الدليل الإرشادي التفاعلي لتعديل المعالجة الضريبية للتوريدات
التي تتم من المنشآت لصالح جهة حكومية وفق نظام المنافسات والمشتريات الحكومية، وذلك بعد
صــدور قــرار مجلــس إدارة الهيئــة أمــس الأول 8 أكتــوبر 2021م، بالموافقــة علــى تعــديل أحكــام المــادة
(العشــرون) مــن اللائحــة التنفيذيــة لضريبــة القيمــة المضافــة، والخاصــة بتحديــد تــاريخ التوريــد واســتحقاق

.الضريبة في حالات محددة

ويوضّــح الــدليل نطــاق تعــديل المعالجــة الضريبيــة وأثــره، مــع أمثلــة توضيحيــة عمليــة ومبســطة لتوضيــح
الفــارق بيــن المعــالجتيْن السابقــة والحاليــة، وكذلــك تعريــف الــجهات الحكوميــة المقصــودة فــي القــرار،
بالإضافة إلى تحديد التوريدات المشمولة في التعديل (المطالبات الجديدة / السلع والخدمات أيًا كانت

.(طبيعتها

كما يتضمن الدليل الإرشادي الذي أطلقته الهيئة اليوم، متطلبات إصدار الفواتير الضريبية وفق أحكام
النظام واللائحة، والغرامات المفروضة في حالات عدم الالتزام، وكذلك كافة الأسئلة المتداولة حول

.قرار تعديل المعالجة الضريبية

ويأتي إطلاق هيئة الزكاة والضريبة والجمارك الدليل الإرشادي لتعديل المعالجة الضريبية للتوريدات التي
تتـــم لصالـــح جهة حكوميـــة وفـــق نظـــام المنافســـات والمشتريـــات الحكوميـــة، بهدف التسهيـــل علـــى

.المكلفين من قطاع الأعمال ممن تربطهم عقود مع جهات ومؤسسات حكومية


